11Iro

HWmsa: KoHcTaHTHH
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 24.09.2010 14:19:37

dopmupoBaHus 3aKim0ueHust Bpaua: 24.09.2010 20:05:37

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/159851/answer/159875




Ynanenve yBenuueHHOTo 1uMp0oy371a(0co0eHHO, eCITA OH [IOCTYIIeH) ObIBaeT eIUHCTBEHHON
BO3MOXKHOCTbHIO BHISICHUTE IPUPOAY Nporiecca. OOBIYHO 3TO Oe/lal0T OHKOJIOTH.



